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甲斐市教育委員会第９回定例会議事録 

 

1  日  時   令和３年 12 月 23 日（木）午後１時 30 分 

2  場 所  甲斐市役所 新館３階 視聴覚教室 

3 開  会   午後 1時 30 分 

4  出席者   【教育長】宮坂雄次郎教育長 

【委 員】小林啓子職務代理者 金子初男委員 

          中込正久委員 米山祐希委員 

      【説明員】小澤明教育部長 名取藤吾教育総務課長 

 坂本公彦学校教育課長 高須秀樹生涯学習文化課長 

 岸部俊一スポーツ振興課長 保坂義実図書館長  

金丸徹学校教育指導監 窪田美世学事係長 

5 傍聴人  なし 

6 事務局  森川嘉亮教育総務係長 柴崎唯教育総務係員 

7 議事録署名委員の指名 金子初男委員 中込正久委員 

8 前回議事録の承認 令和３年度 第８回定例会議事録 「承認」 

9 教育長からの報告 

10 議  題    

第１号 令和３年度要保護・準要保護児童生徒の認定について 

第２号 令和３年度就学援助費（令和４年度入学準備費）、児童生徒の認定につ 

いて 

11 そ の 他 

（1）令和３年度末（県費教職員）人事異動の予定について 

（2）附属機関に関する例規の条例化について 

(3) 甲斐市小中学生スポーツ・文化芸術等県外大会激励金の支出状況について 

（4）１月の行事予定について 

12 閉 会 午後２時 30 分 
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○開 会 

事務局      開会を宣する。 

 

○あいさつ   

教育長      ２学期も、コロナの影響は受けましたが、経験値も高く、冷静な対応が

できていたと思います。特に学校教育では、９月の屋内運動施設の大規模

なクラスター発生時の臨時休業の扱いや運動会実施の可否も、オンライン

の検討会で、短時間で十分な情報交換や指示をすることができました。 

         児童生徒の学力の面では、授業時数の確保ができ、更に ICT の活用で、

充実した授業の展開が図られています。 

「GIGA スクール」の構想を生かす、ICT 教育推進委員会の活動と各校の

日常的な研鑽が、コロナ以前と異なった学校の姿を示しつつあるように思

われます。 

非認知能力の育成に関しては、修学旅行・自然教室・運動会などの行事

の他、縦割り活動が予定通り実施でき、良い伝統や習慣の引継ぎと自己表

現の機会の充実という点で成果を上げていると考えます。 

第６波の到来が懸念されますが、ウイルスに対する新しい知見を把握し、

今後も、「換気」・「三密」・「マスク着用」で生活をしていきたいと思いま

す。 

今回が令和３年の最後の定例教育委員会です。教育委員の皆さん、職員

の方々には、感染症、交通事故等に十分注意されまして有意義な年末年始

を過ごしていただきたいと思います。 

今年一年、甲斐市教育行政の推進へのご支援、ご協力誠にありがとうご

ざいました。良いお年をお迎えください。 

 

○教育長報告 

教育長      それでは、12 月の諸報告をさせていただきます。１ページをご参照い

ただきたいと思います。主なものについてご報告申し上げます。 

４日・５日に、２日間合計 153.9Km、29 区間を襷でつなぐ第 58 回山梨

県一周駅伝競走大会が行われました。４つの区間で、区間賞を取りました
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が、結果は惜しくも２位でした。 

応援自粛要請がありましたので、５日に沿道に出ていらっしゃる市民の 

方に、市内保育園児が作成した小旗をお渡しして、応援していただくと共

にスポーツ協会関係者数人で、模造紙大の塗り絵のポスターで声援をおく

りました。 

７日に、人事異動説明会が行われました。女性管理職の積極的登用の声

もありました。 

27 日に、校長受検者の面接指導を行います。  

  以上、12 月の諸報告とさせていただきます。 

         

○議 題 

 

教育長      議案第１号の審議に入ります前に、議案第１号「令和３年度要保護・準

要保護児童生徒の認定について」及び議案第２号「令和３年度就学援助費

（令和４年度入学準備費）、児童生徒の認定について」は、個人情報に関

する事項が含まれます。したがって、甲斐市教育委員会会議規則第 15 条

の規定により、議案第１号及び第２号を非公開とすることについてお諮り

します。 

非公開とすることにご異議はございませんか。 

一 同      異議なし。 

教育長      ご異議がありませんので議案第１号及び第２号は非公開といたします。 

 

【ここから非公開】 

 

第 1号 令和３年度要保護・準要保護児童生徒の認定について 

第２号 令和３年度就学援助費（令和４年度入学準備費）、児童生徒の認定について 

教育長      非公開としました議案第１号「令和３年度要保護・準要保護    

児童生徒の認定について」及び議案第２号「令和３年度就学援助費（令和 

４年度入学準備費）、児童生徒の認定について」の審議が終わりましたの 

で、これより公開とします。 
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        【ここから公開】 

 

○その他 

（１）令和３年度末（県費教職員）人事異動の予定について 

事務局      （資料説明） 

教育長      何か質問等ございますか。よろしいですか。 

一 同      異議なし。 

 

（２）附属機関に関する例規の条例化について 

事務局      （資料説明） 

委 員      当面、附属機関に該当するのは、ここにあります「甲斐市創甲斐教育推

進大綱策定会議設置条例」と「甲斐市学校給食運営委員会設置条例」の２

項目ということでしょうか。 

事務局      教育委員会で関係するのはこの２つとなります。 

教育長      他にご質問、ご意見ございますか。よろしいですか 

一 同      異議なし。 

 

  （３）甲斐市小中学生スポーツ・文化芸術等県外大会激励金の支出状況について 

事務局      （資料説明） 

委 員      支出額については、行先で異なるのでしょうか。 

事務局      距離によって異なります。例えば 100 キロメートル圏内では３千円、関  

東では８千円です。 

教育長      他にご質問、ご意見ございますか。よろしいですか 

一 同      異議なし。 

 

   （４）1月の行事予定について 

事務局       （資料説明） 

教育長       ご質問はありますか。よろしいですか。 

一 同       異議なし。 

 

○閉 会 
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事務局      本日、本定例会に付議された議案の審議を全て終了したので本定例会の

閉会を宣する。 

 

閉会時間   午後２時 30 分 


